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4 Februarie  2026 
 

 

INVESTIȚII DE PESTE 27 MILIOANE DE LEI ÎN REȚELELE DIN GHIMBAV ȘI CODLEA 

 

 

Compania Apa Brașov S.A. implementează ”Proiectul regional de dezvoltare a infrastructurii de apă 

și apă uzată din județul Brașov/Regiunea Centru - etapa II”, Cod SMIS 319762, co-finanțat din Fondul 

European de Dezvoltare Regională, prin Programul Dezvoltare Durabilă 2021 – 2027, Contractul de 

Finanțare nr. 31/19.06.2024 încheiat cu Ministerul Investițiilor și Proiectelor Europene, în calitate de 

Autoritate de Management pentru Programul Dezvoltare Durabilă. Proiectul va fi implementat prin 13 

contracte de lucrări. 

 

Unul dintre acestea este și Contractul de lucrări BV-CL-R09 „Extinderea și reabilitarea sistemelor de 

alimentare cu apă și canalizare în UAT-urile Ghimbav și Codlea”, care a fost semnat de Compania Apa 

Brașov S.A., în data de 28.01.2026, cu  Asocierea S.C. AG SERV CONSTRUCT S.R.L. – S.C. VALDEK IMPEX 

S.R.L. prin lider S.C. AG SERV CONSTRUCT S.R.L., în calitate de Antreprenor General. Lucrările vor fi 

executate în baza Autorizației de Construire nr. 119 din 15.09.2025, emisă de Consiliul Județean 

Brașov. 

 

Valoarea contractului este de 27.726.408,78 Lei, fără TVA. 

 

Durata de execuție este de 18 luni, iar Ordinul de începere va fi emis în luna februarie 2026.  

 

Prin aceste investiții, se asigură continuitatea efortului investițional în dezvoltarea și modernizarea 

infrastructurii de servicii publice de alimentare cu apă, colectarea și evacuarea apelor uzate din cele 

două localități. 

Pentru localitatea Ghimbav, în acest contract sunt cuprinse 11 străzi:  Pieței, Avram Iancu, Ștefan cel 

Mare, Făgărașului, Lungă, Nucului, Gării, Unirii, Progresului, Morii, Victoriei. Astfel, vor fi realizate 
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investiții de reabilitare și extindere a rețelei de distribuție a apei pe o lungime de aproximativ 5,3 km și 

lucrări de reabilitare a rețelei de canalizare, pe o lungime de aproximativ 1 km. În plus, vor fi construite  

o instalație automată de stocare, dozare și pompare pentru dezinfecția apei, o stație de pompare a 

apei uzate și va fi reabilitat castelul de apă din localitate.  

Pentru localitatea Codlea, sunt 29 de străzi cuprinse în contract: Lungă, Ion Creangă, Octavian Goga, 

Tudor Arghezi, Ioan Slavici, Uranus, Saturn, Jupiter, Cărării, Cibinului, Fabricii, Lucian Blaga, 

Răzoarelor, 15 Noiembrie, Avram Iancu, Bucegi, Cloșca, Constituției, Crișan, După Ziduri, Fântânii, 

Florilor, Horia, Mihail Kogălniceanu, Mihai Eminescu, Mihail Sadoveanu, Muntișor, Pieței și Unirii. 

Astfel, vor fi realizate investiții de reabilitare și extindere a rețelei de distribuție a apei, pe o lungime 

de 7,3 km și lucrări de reabilitare a rețelei de canalizare, pe o lungime de aproximativ 2,3 km. În plus, 

vor fi construite 2 stații de pompare a apelor uzate.  

Aceste investiții vor contribui la îmbunătățirea calității vieții locuitorilor din localitățile Ghimbav și 

Codlea, precum și la protejarea mediului înconjurător, facilitând, totodată, dezvoltarea economică a 

zonei. 

Odată cu implementarea fiecărui contract de lucrări, directivele europene și angajamentele asumate 

de România prin Tratatul de aderare la Uniunea Europeană sunt respectate. 

 

 

Persoană de contact: 

Doru Ivlev 
Responsabil de Contract, 
Direcția Programe Externe 
Email: contracte.fonduri-ue@apabrasov.ro 
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